



obecní zpravodaj

čistá u litomyšle

2023

ročník 16.



číslo 2.

Vybíráme z obsahu:

Rekonstrukce krajské silnice běží na plné obrátky, Areál pro hasičský sport nabývá prvních obrysů, Budování kanalizace vstupuje do fyzické fáze realizace, I v jarních měsících se v Čisté můžete těšit na řadu zajímavých akcí

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Rekonstrukce krajské silnice

Od 20. 3. 2023 jezdí autobusy přes Brlenku a začala platit úplná uzavírka silnice III. třídy. Došlo totiž k zahájení letošních prací na opravě hlavní silnice v obci.

Aktuálně probíhá čilý stavební ruch v úseku od „Chaloupky“ k odbočce ke škole. Bagry zde hloubí místy až třímetrový výkop, do kterého se ukládá dešťová kanalizace. Srážkovou vodu z komunikace není v této části obce bohužel možné odvést do řeky jiným způsobem. Systém silničních vpustí zajistí kvalitní odvodnění silnice. Pevně věříme, že četné louže, svou velikostí mnohdy připomínající zahradní jezírka, se stanou minulostí.

Na přelomu dubna a května zde proběhne recyklace připraveného povrchu. Po dobu několika málo dnů nebude možné na vozovku vůbec jezdit. Všichni dotčení občané budou včas informováni písemnou zprávou do schránky. Podobné omezení vznikne po položení asfaltových vrstev. V tomto případě maximálně dva dny.

Navazujícím úsekem bude část od brodu (před čp. 177) po hospodu U Chlebounů. Stavební práce budou organizovány bez úplné uzavírky. Tj. průjezd aspoň jedním jízdním pruhem zůstane zachován.



Samozřejmě platí to samé jako v předchozím odstavci. V určitém momentu bude po recyklaci vjezd na povrch zcela zakázán. Stejně tak po pokládce balené. Opět s časným informováním tamějších obyvatel. Až k tomuto okamžiku dojde, bude již zcela zprůjezdněn úsek kolem Chaloupky. Jinými slovy – vždy bude zajištěn přístup a příjezd do centra obce.

Úplná uzavírka s sebou samozřejmě přináší nutnost objíždné trasy. Oficiálně je stanovena přes Brlenku a silnici I/35. Mnozí využívají také trasu přes Vysoký les a Pohodlí. Někteří volí polní cestu kolem vyhlídky u Fajmonovy lípy. Náhradní trasou NENÍ místní komunikace na tzv. zadní cestě, která je souběžná s uzavřenou hlavní silnicí. Zkušenosti z minulého roku nás poněkud vytrestaly. Tehdy se jezdilo po místní komunikaci kolem fotbalového hřiště. Byl zde sice zákaz vjezdu s dodatkovou tabulkou rezidentům vjezd povolen. Mnozí si to ale vysvětlili tak, že když bydlí v Čisté, jsou přeci rezidenty. Bohužel to tak není. Rezidentem je pouze ten, kdo v dané lokalitě žije, resp. má zde trvalý pobyt. Vlivem velmi hustého a často neohleduplného provozu byl místy zcela zničen travní porost, krajnice i vozovka samotná...

Proto jsme letos poslechli doporučení dopravní PČR a pod zákaz vjezdu na místní komunikaci na „zadáku“ umístili dodatkovou tabulku vjezd na povolení OÚ. Písemné povolení vjezdu automaticky obdrželi všichni ti, kteří zde žijí a potřebují se dostat ke svým domovům. Dále jsme povolili vjezd všem, kteří zajišťují služební obsluhu – pošta, rozvoz obědů, zásilkové společnosti, řemeslníci na stavby, pracovníci obce ... Po racionálním zvážení také těm, kteří potřebují do uzavřené části obce zajíždět kvůli pravidelné péči o své rodinné příslušníky apod.

V prvních dnech a týdnech po uzavření místní komunikace čelili zaměstnanci obecního úřadu mnoha dotazům a žádostem o povolení vjezdu. Snažili jsme se všem trpělivě vysvětlovat, že cesta je v několika místech velice úzká a nepřehledná. Že mostek „u Šrámků“ není v dobrém technickém stavu a má malou nosnost. Že loňské zkušenosti z jiné části obce byly velmi negativní. Že chceme minimalizovat riziko pro děti, které se zde pohybují atd. Nemohu nezmínit, že nás argumenty a bezohlednost řady lidí velice nepříjemně překvapily. O to více děkuji těm, kteří omezení respektují a dále nekomplikují již tak náročnou situaci. Výsledek bude zcela určitě stát za to, a to na dlouhé desítky let. Pár měsíců za to jistě stojí.

Poděkování

Rádi bychom tímto stručným sdělením poděkovali a ocenili minulé, současné i budoucí generace těch, kteří se starají. Starají o pravidelné sečení, údržbu a často i zvelebování „cizích“ pozemků. V předzahrádkách, podél cest či řeky se nachází pozemky, které jsou ve vlastnictví obce, státu, Povodí Labe ... Přesto nemálo z nás pečujeme o to, aby zde nerašilo býlí a nevznikala ostuda. Díky moc za to, že vám není vaše okolí lhostejné a svým přičiněním jej činíte lepším a důstojnějším.

Přípojky pro vysokorychlostní internet v Čisté

V minulém, mimořádném čísle, obecního zpravodaje jsme informovali o aktivitě společnosti CETIN, která hodlá vybudovat v celé obci infrastrukturu pro optický internet. Většina domácností obdržela obálky s písemnou výzvou k souhlasu se zřízením přípojky pro konkrétní objekt. Mnohé souhlasy se nám již vrátily na obecní úřad.

Aktuálně probíhá projektování a vyřizování nezbytné administrativy. Vlastní realizace je dle investora naplánována na rok 2024. Možnost

přípojení se tak otvírá nejdříve v druhé polovině příštího roku...Rádi bychom doplnili informaci ještě o aktivity společnosti Nordic Telecom. Díky vstřícné spolupráci mezi Nordicem a obcí je páteří síť již položena a v současné době dochází k zafukování optických vláken. Infrastruktura je vybudována ve více než dvoukilometrovém úseku podél nově postaveného chodníku. Tedy od základní školy po hospodu U Chlebounů. Všichni, kteří bydlí „po cestě“, mají možnost již nyní realizovat přípojku a začít velmi brzy vychutnávat výhody vysokorychlostního internetu. Bližší informace získáte na tel. 736 472 764 od p. Jana Lopoura ze společnosti Nordic Telecom.

Zelený internet optikou

Zdravá síť s péčí,
kterou si zamilujete

*Nově
i v obci
Čistá!*



- + prémiová péče
- + bez závazku
- + Nordic TV na 3 měsíce zdarma

Rychlost až

500
Mbps

Nordic telecom

800 80 70 60
nordictelecom.cz



Areál pro hasičský sport v lokalitě K3

Lokalita K3, neboli prostor za bývalým tzv. trojkou kravinem, se stal na přechodnou dobu meziskladištěm stavebních materiálů a hmot. Zvýšený pohyb nákladních automobilů, ale také strojů přepravujících dřevo ke štípací lince přinesly bohužel nejenom navýšení hluku a prachu, ale také opakovaných nečistot na vozovkách. Místní hasiči nečistoty opakovaně splachovali. Když se k tomu ale přidá počasí s množstvím srážek, připomínaly cesty spíše blátivý tankodrom, nežli obecní komunikace. Za takto vzniklé komplikace se tamějším obyvatelům omlouváme.

Přesto doznává lokalita určitý posun. Bývalá silážní jáma byla zavezena a terén upraven do přijatelné podoby. Stejně tak dochází k postupnému

Obnova úvozové cesty

Část jedné z původních spojnic mezi obcemi Lauterbach a Brünnersteig (Čistá a Benátky) doznala změn. Kdysi využívaná cesta ještě donedávna připomínala spíše křovinaté remízek. Několik desítek let staré stromy rostly přesně uprostřed.

A kde že se zmíněná komunikace nachází? Když vyrazíte od brodu u vrtu (naproti čp. 177) nahoru do kopce kolem mohutného dubu, narazíte na ni. Dlouhá léta se jezdilo po soukromé louce a cesta zpuskla. Právě po dohodě s vlastníkem soukromých pozemků jsme se rozhodli cestu obnovit. Geodeti ze Státního pozemkového úřadu vytyčili hranice a vše mohlo začít. Došlo k vyřezání nezbytných dřevin, sejmutí skvrvky a k nezbytným terénním úpravám. Následně byl navezen vhodný recyklovaný materiál, který čeká na dodatečné zhutnění.

Již nyní je v plánu s místními dobrovolníky a mysliveckým sdružením vysazet podél cesty ovocné stromy (švestky), na které někteří pamětníci vzpomínají. Chcete se připojit?

Pokud ano, vybavte se vhodným nářadím na sázení a dorazte na místo v sobotu 29. 4. 2023 po obědě. Ve 14:00 začínáme. Jestliže se sejdeme v dostatečném počtu, můžeme se vrhnout zároveň na dosázení třešní podél polní cesty ke středisku ZD. Přijďte si vetknout do sobotního odpoledne bohubilý počasí.

Mgr. Petr Dřínovský

Farma pro výkrm drůbeže

Dne 11. 1. 2023 nám bylo do datové schránky doručeno rozhodnutí Krajského úřadu Pardubického kraje, oddělení stavebního úřadu (dále jen "Krajský úřad") ze dne 28. 12. 2022, kterým bylo zrušeno rozhodnutí Městského úřadu Litomyšl, odboru výstavby a územního plánování, ze dne 9. 3. 2022, č.j. MěÚ Litomyšl 016464/2022, sp.zn. SZ MěÚ Litomyšl 57632/2018, kterým byla zamítnuta žádost o vydání společného povolení pro soubor staveb o názvu „Čistá - farma pro výkrm drůbeže“.

Z odůvodnění rozhodnutí Krajského úřadu vyplývá, že rozhodnutí stavebního úřadu bylo Krajským úřadem zrušeno spíše z důvodů

rovnání louky za bývalým kravinem. Zde se zastupitelé obce shodli a podporují postupný vznik dráhy pro hasičský sport. Nerovný terén nahrazuje rovina, která odpovídá projektu hasičské dráhy se všemi příslušnými parametry. Za příhodných klimatických podmínek dojde k finálnímu dorovnání aspoň části louky a zasetí trávy. Doufejme, že již brzy budou moci místní mladí hasiči využívat prostor k tréninkům.

Součástí areálu pro hasiče by mělo být také důstojné zázemí, umožňující pořádání hasičských soutěží. Zejména by mělo sloužit pro spolkovou a kulturně společenskou činnost. V současné době máme k dispozici studii, která vznikala za úzké spolupráce se zástupci SDH. O dalším vývoji bude rozhodovat zastupitelstvo. Zejména s ohledem na finanční náročnost akce a možnosti získání dotačních zdrojů.



pochybení a nikoliv proto, že by snad Krajský úřad uznal zásadní argumentaci odvolatele (žadatele o společné povolení) týkající se nového územního plánu obce. Krajský úřad poměrně podrobně vypořádal námítky odvolatele, že společné povolení nelze vydat pro rozpor záměru s novým územním plánem. Stavební úřad by měl rozhodnutí Krajského úřadu respektovat, nehrozí tak podle našeho názoru, že by snad záměr (farma pro výkrm drůbeže) byl v podobě, v jaké byl navržen v žádosti odvolatele o vydání společného povolení, povolen. Nyní vyčkáme na nové rozhodnutí stavebního úřadu.

Petr Křivka

ZASTUPITELSTVO A RADA OBCE

Na svých jednáních ve dnech 10. 1. a 28. 2. 2023 zastupitelstvo projednalo a schválilo:

Organizační a provozní záležitosti:

- Měsíční provozní poplatek v rámci decentrálního systému u odkanalizování, tj. servis domovních čistíren odpadních vod a služeb s tím spojených ve výši 400 Kč (vč. DPH). Poplatek se týká ČOV o velikosti do 9 EO.

- Finanční podporu pro vlastníky nemovitostí, kteří mají zájem řešit likvidaci odpadních vod prostřednictvím DČOV a zároveň nejsou podpořeni osobami v rámci projektu „Odkanalizování obce decentrálním systémem MDČOV“. A to ve výši 10 000 Kč pro variantu plně automatických ČOV s řídicími jednotkami a ve výši 25 000 Kč pro variantu plně automatických ČOV s řídicími a monitorovacími jednotkami s následným připojením do minotorovaného systému obce.

- Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo ze dne 31. 8. 2022 se společností BAK stavební společnost a.s., Žitenická 871/1, 19000 Praha 9 – Prosek. Dodatek se týká posunutí termínu zahájení stavby „odkanalizování obce decentrálním systémem MDČOV“.

- Zajištění autorského dozoru na akci „Odkanalizování obce systémem MDČOV“ projekční společností PROJEKTY VODAM s.r.o., Galašova 158, 75301 Hranice. Předpokládaná celková cena autorského dozoru je 195 000 Kč.

- Doporučení všem občanům projevit souhlas s bezplatným zřízením

přípojky pro vysokorychlostní internet k jejich nemovitosti.

Majetkoprávní záležitosti:

- Prodej pozemků nebo jejich částí: p. č. 1535/3, 60/10, 60/23, 60/24, 60/25, 4287/1, 60/22, 495/5, 3932/1, 2739/2, 2776/2, 17/6, 18/3, 4287/2, 17/1, 62/6, 62/4, 62/8, 5656.

- Koupi pozemků nebo jejich částí: p. č. 72, 2774, st. 319, 2776/1, 19, 17/3, 781/1, 777, 764/4, 669/1, 501/2, 440/1, 440/2, 441/1, 438/2, 390.

- Souhlas s převodem id. 1/2 pozemků nebo jejich částí do spoluvlastnictví: p. č. 6369, 6367/1 a st. 815.

- Souhlas se zřízením veřejného břemene na pozemku p. č. 2190/1.

Finanční a investiční záležitosti:

- Rozpočtové opatření 8/2022, kterým došlo k úpravě celkových příjmů na 57 949 898,55 Kč a k úpravě celkových výdajů na 80 471 548 Kč. Zapojení úvěrových zdrojů ve výši 25 000 000 Kč zůstalo nezměněno. Upravena byla rozpočtová rezerva na 2 478 350,55 Kč.

- Zapojení obce do soutěže, vyhlášené MPSV „Obec přátelská rodině a seniorům 2023“.

- Příspěvek formou daru Bílé Holubici, mobilní hospicové péči z.s., Dolní Újezd ve výši 10 000 Kč a částečnou úhradu provozních nákladů.

- Příspěvek Městské knihovně ve Svitavách do sdruženého fondu na nákup knih ve výši 2 Kč á 1 obyvatele obce Čistá.

- Příspěvek formou daru Rodinnému integračnímu centru z.s. Pardubice ve výši 10 000 Kč na poskytování sociálních služeb pro rodiny s dětmi s PAS, poruchami komunikace a sociální interakce.

ZO vzalo na vědomí:

- Informaci o aktivních krocích obcí, dotčených autobusovou linkou 811, směrem ke změnám v nevyhovujících jízdních řádech.
- Děkovný dopis Linky bezpečí a.s.
- Dokument odboru výstavby a územního plánování MÚ Litomyšl „Vyhodnocení stanovisek, připomínek a námitek z veřejného projednání, pokyny pro zpracování do dokumentace pro opakované veřejné projednání“, týkající se změny územního plánu obce Čistá č. 1.
- Termín konání Babského bálu 2023 a žádost o organizační zajištění akce.
- Zřízení spořicího účtu u ČSOB, coby variantní možnosti průběžného zhodnocování volných finančních prostředků obce.
- Přehled dotačních programů Pardubického kraje na rok 2023 a výzvu k předkládání návrhů na využití dotační podpory. Následně informaci o podaných či připravovaných žádostech obce.
- Rozhodnutí Krajského úřadu Pardubického kraje ve věci „Farma pro výkrm drůbeže“, kterým bylo zrušeno rozhodnutí MÚ Litomyšl ze dne 9. 3. 2022.
- Pokračování rekonstrukce silnice III/360 21 v termínu 20. 3. – 30. 6. 2023.
- Konání přírodě prospěšné akce Uklid'me Česko s termínem 1. 4. 2023.

ZO neschválilo:

- Příspěvek formou daru Zdravotnímu klaunu o.p.s. Praha ve výši 1000 Kč na spolufinancování programů organizace.
- ZO pověřilo:
- Pana Š. Maiwalda a P. Dřínovského zastupováním obce a jejich zájmů na valné hromadě honebního společenstva Čistá. Jednání zastupitelstva jsou veřejná, anonymizované podrobné zápisy z jednání jsou zveřejňované na webových stránkách obce, kompletní zápisy pak na obecním úřadě. Další jednání se uskuteční 18. 4. a 13. 6. 2023.

Rada obce se na svých jednáních v lednu – dubnu 2023 zabývala a schválila:

Provozní záležitosti:

- Výši registračního poplatku pro místní knihovnu v Čisté, a to 50 Kč/osoba/rok s platností od 1. 1. 2023.
- Konání kulturních a společenských akcí v kulturním domě dle seznamu akcí a pravidel pronájmu.
- Udělení výjimky z doby nočního klidu (max. do 24 hod.) v předložených termínech pro společnost J&FO s.r.o. U Zběhlíka.
- Užití znaku obce Čistá na novém zvonu a2, jehož investorem je soukromá osoba.
- Doporučení přerušení provozu MŠ Čistá v době jarních prázdnin, v době letních prázdnin (4 týdny) a v době zimních prázdnin. Další mimořádné přerušování provozu MŠ bude vyhlášeno jen ze závažných důvodů po předchozím projednání vedení ZŠ a MŠ Čistá se zřizovatelem.
- Doporučení výše finanční podpory na realizaci domovních ČOV pro vlastníky, kteří nejsou zapojeni do projektu „odkanalizování obce...“.
- Smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení č. 23_SOP_01_4122109017 a č. 23_SOB501_4122104500 se společností ČEZ Distribuce a.s.
- Účetní uzávěrku za rok 2022 příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ Čistá a převedení hospodářského výsledku do rezervního fondu.

Majetkoprávní záležitosti:

- Záměry prodeje pozemků nebo jejich částí: p. č. 1535/3, 62/9, 62/6, 62/4, 62/8, 5656, 12/5, 786/1
- Pronájem dvou bytů v čp. 398 - nad hasičskou zbrojnicí.
- Pronájem bytu v čp. 456 - domov pro seniory.
- Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-2020694/VB/1 se společností ČEZ Distribuce a.s. a smlouvu o zřízení věcného břemene se společností GasNet s.r.o.

Finanční a investiční záležitosti:

- Zhodnocování volných prostředků obce využíváním spořicího účtu „TOP“ namísto termínovaných vkladů - v obou případech jde o produkty ČSOB a.s.
- Rozpočtové opatření č. 8/2022, č. 1/2023, č. 2/2023 a č. 3/2023.
- Vytvoření pasportů technické infrastruktury ve vlastnictví obce: pasport veřejného osvětlení, veřejného rozhlasu, místních komunikací a vodovodu.
- Podání žádostí o dotaci z programů Pardubického kraje na vytvoření pasportů technické infrastruktury a realizaci hasičského hřiště - dráhy.
- Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 01/22 se společností SURPMO a.s. Praha, týkající se inženýrských a projekčních prací na změně č. 1 územního plánu obce.
- Příspěvek formou daru Českému svazu včelařů z.s. Litomyšl ve výši 1500 Kč.
- Příspěvek formou daru Záchrané stanici a ekocentru „Pasička“, Bor u Skutče ve výši 1500 Kč.
- Zaměření prostor MŠ, vč. přilehlého bytu s cílem vytvoření studie stavebních úprav v mateřské škole Stavitelstvem Jokeš s.r.o. Morašice.
- Kupní smlouvu č. SM_2023/1.Q/058_EXW se společností Javořice a.s. Ptení, týkající se prodeje 400 m3 dřeva.
- Příspěvek formou daru Lince bezpečí z.s. Praha ve výši 1000 Kč.
- Příspěvek formou daru Domovu pro seniory Sloupnice na úhradu části nákladů spojených s poskytováním péče o občany naší obce ve výši 10 000 Kč.

RO vzala na vědomí:

- Zápis ze schůze valné hromady Mikroregionu Litomyšlsko.
- Rozhodnutí Krajského úřadu Pardubického kraje ve věci „Farma pro výkrm drůbeže“.
- Zahájení aktualizace BPEJ v části k. ú. Čistá u Litomyšle (pozemky p.č. 7171, 1340/3 a 7219).
- Kolaudační souhlas se stavbou „Výtlačný a zásobovací vodovodní řad obce Čistá“.
- Zřízení role koordinátora společenských a kulturních akcí obce.
- Výstupy z jednání s vodoprávním úřadem MÚ Litomyšl ohledně elektroinstalační přípravy pro DČOV.
- Vyhodnocení poptávkového řízení na flotilové pojištění vozidel obce.
- Studii hasičského areálu v lokalitě K3 a návrh dalšího postupu prací.
- Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2022.
- Žádost provozovatele hospody U Chlebounů o podporu ze strany obce.

RO pověřila:

- Starostu: podpisem schválených smluv.

Jednání rady obce jsou neveřejná. Zápisy z jednání jsou ukládány na obecním úřadě, pro své potřeby je dostávají k dispozici zastupitelé obce.

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Čištění odpadních vod – výstavba kanalizace

Veřejná beseda proběhla. Stavba zahájena. Upřesnění harmonogramu. Za přítomnosti zástupců projekční kanceláře, zhotovitele, subdodavatelů, technického dozoru a investora proběhla veřejná beseda s občany. Odehrála se 14. 3. 2023 v podvečer. Místní kulturní dům přivítal více než 150 účastníků. Zaznělo mnoho praktických informací důležitých pro úspěšné zahájení realizační fáze projektu. Kdo chtěl a potřeboval, ptal se přítomných hostů. To byl jeden z klíčových smyslů celé akce. Sdílet vše podstatné, vysvětlit nejasné, upřesnit obecně. V pondělí 3. 4. 2023 došlo k předání staveniště a stavba oficiálně započala. V mimořádném čísle obecního zpravodaje, který se téměř výhradně odkanalizování týkal, byly blíže specifikovány jednotlivé stavební etapy. Nejdříve se rozběhne spodní konec obce (duben – červenec), poté okolí hospody U Chlebounů (letní měsíce), následně oblast kolem soutoku Jalového potoku s Loučnou (srpen – říjen) a nakonec lokalita od „trojky“ Kravína po „Chaloupku“ (říjen – prosinec).

Toliko pro letošek.

Ostatní zájemci a jejich řešené nemovitosti přijdou na řadu v roce 2024! Pokud jste v minulém zpravodaji nenašli své číslo popisné, vězte, že dojde k instalaci ČOV napřesrok. Projekt byl od počátku koncipován jako dvouletý, a proto bylo nutné rozdělit zájemce na dvou sezón. Kritéria výběru samozřejmě ovlivnila probíhající rekonstrukce hlavní silnice. Většina nemovitostí, které se nachází v opravovaných úsecích silnice, byla z logistických důvodů přesunuta právě na příští rok. Připravenost vašeho domu pro osazení ČOV je důležitá. Počítejme všichni s tím, že se do prostoru umístění čistírny potřebuje dostat technika. Bagr kvůli výkopovým pracím, nákladní auto kvůli odvezení výkopku apod. Je-li to ve vašich silách, rádi bychom vás požádali o přípravu přístupové cesty. Možná bude zapotřebí vyřezat nějaké roští nebo demontovat kousek plotu. Možná bude zapotřebí rozebrat část dlažby nebo obětovat záhon s květinami. Před zahájením vlastních výkopových prací vás navštíví stavbyvedoucí a jistě bude možné dohodnout podrobnosti. Nicméně platí staré dobré přísloví: Štěstí přeje

připraveným! Součástí připravenosti je také nachystaný kabel pro elektroinstalaci ČOV. Stavba řeší „vše od vnější stěny domu“. Ideální bude, když si necháte elektrikářem připravit napojení, které bude následně využito. Pokud potřebujete v této oblasti poradit či získat kontakt, obraťte se na obecní úřad nebo na některé ze zastupitelů (Josef Kučera, Petr Krívka, Petr Dřínovský).

Pro každou řešenou nemovitost existuje samostatný koordinační výkres (projektová dokumentace), kterým se bude stavební firma řídit. Máte-li zájem o zaslání vaší situace, kontaktujte starostu. Ideálně mailem na starosta@oucista.cz. Obratem vám bude v elektronické formě zasláno.

Mgr. Petr Dřínovský

ORGANIZACE ZŘIZOVANÉ OBCÍ ČISTÁ

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Pohádek není nikdy dost, a tak jsme začátkem ledna přivítali v MŠ divadelní spolek „DI“, s pohádkou „Šípková Růženka“. Krásné kulisy a moderní pojetí pohádky se všem moc líbily.

I na následující den se děti těšily. Byl to totiž „Den hračkový“. Děti měly možnost ukázat ostatním, co dostaly pod stromeček, vzájemně si hračky půjčovaly, společně si pohrály.

Nejenom k hračkám, ale také ke knihám pěstujeme u dětí kladný vztah. Učíme je s knihou správně zacházet, vyhledávat informace v encyklopediích, vyprávíme si nad obrázky a rozvíjíme tak slovní zásobu dětí.

Navštívili jsme místní Obecní knihovnu, kde se dětem moc líbilo. Už se těší, až si půjdou s rodiči nějakou knihu vypůjčit. I do MŠ jsme si několik knih zapůjčili a před odpočinkem z nich dětem předčítáme.

Nechyběl ani „Knížkový den“, kde si děti místo hračky mohou donést svoji oblíbenou knížku.

Masopustní veselice, veselá je převelice. A my se chceme také bavit, smát, tancovat. Proto jsme si v MŠ opět uspořádali karneval. Tentokrát na téma „Povolání“. Děti přišly v krásných převlecích. Společně jsme soutěžili, tancovali, plnili úkoly z různých povolání na stanovištích. Nechyběly odměny pro všechny děti a navíc pro nejlepší masky, které děti samy vybraly. Rodičům děkujeme za jejich přípravu. Moc pěkně jsme si to užili :-))

To jsme se nasmáli! Až nám slzy tekly. Čemu? Veselé pohádce „O nezbedných kůzlátkách“, kterou nám přijelo zahrát divadlo „Jójo“.

V únoru byly rodičům nabídnuty konzultační schůzky. Měli možnost

zeptat se na to, co je o jejich dětech zajímavá, jak prospívají v MŠ, jak se připravují na vstup do ZŠ. Jak co nejvíce zkvalitnit a sjednotit výchovné působení na dítě. Někteří rodiče této možnosti využili. Někteří i děkovali a chválili, za což jim ještě jednou moc děkujeme.

Koncem února byla pro rodiče také zajištěna beseda s odborníky z Alfa Svitavy na téma „Školková a školní zralost“. Beseda byla velice zajímavá, se spoustou rad a doporučení. Rodičům byla nabídnuta spolupráce s přítomnými odborníky. Trošku nás zamrzelo menší zájem o tuto akci z řad rodičů.

Doktora se nebojíme, jak být zdraví, my už víme – to je jedno z témat školního vzdělávacího programu. Dětem jsme vštěpovaly základy zdravotní péče, upozorňovaly na nebezpečí úrazu, rozvíjely námětové hry na lékaře či veterináře. Poznávali jsme lidské tělo, smysly, apod.

Téma jsme zakončili „Programem 1. pomoci“, kdy k nám zavítala zdravotní sestra, paní Krausová, s opičkem Baryčkem. Děti si prověřily své znalosti, dozvěděly se spoustu nových informací a společně se sestřičkou léčily nemocného Baryčka. Vyzkoušely si masáž srdce na figuríně. Za dobře odvedenou práci získaly odměnu.

Maminko, to je prima, pojedeme do kina! Volaly děti při odchodu domů. Někteří malí Broučci se cesty do neznáma trošku obávali, ale všichni to zvládli a krásného pásma krátkých poučných pohádek o Mimi a Líze si užili.

Haló, haló, voláme jaro! Já už ho slyším a cítím, ale o tom zase příště.

za kolektiv MŠ zapsala Jitka Marešová



Základní škola a Mateřská škola
Čistá, okres Svitavy

**VÁS SRDEČNĚ ZVE
K ZÁPISU DO
MATEŘSKÉ ŠKOLY
PRO ROK 2023/2024**

**Ve středu 10. května
od 9:00 do 15:00 hodin
v budově MŠ**

**S SEBOU DONESTE:
ŽÁDOST O PŘIJETÍ, POTVRZENÍ O
OČKOVÁNÍ, RODNÝ LIST DÍTĚTE
A OBČANSKÝ PRŮKAZ
ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE**

TISKOPISY LZE STÁHNOUT NA WEBU
ŠKOLY ČI VYZVEDNOUT PŘÍMO V
BUDOVĚ MŠ.

V případě dotazů volejte
605 246 835

<https://skolka.zsamscista.cz/>



ZÁKLADNÍ ŠKOLA

15. 3. 2023 proběhlo poslední setkání předškoláček v budově základní školy. Poslední tři setkání byla zaměřena na sluchovou analýzu a syntézu, matematickou představivost a rozvoj sociální oblasti. Během všech šesti setkání se předškoláci seznámili s budovou školy, některými školními pravidly, s paní učitelkou i paní ředitelkou. Předškoláčky bychom rádi pochválili za jejich píli a snahu zvládnout všechny připravené úkoly. Znovu se setkáme při zápisu do 1. ročníku základní školy, který se bude konat 12. 4. 2023. Věříme, že díky setkáním budou mít předškoláčky snadnější vstup do 1. třídy.

Školní družina si v letošním školním roce díky podzimní i současné „absenci“ autobusového spojení s Litomyšlí užívá aktivit spíše v prostředí školy a blízkého okolí. I přes dopravní nesnáze se nám podařilo v únoru navštívit „Kubovu olympiádu“, která je organizována školní družinou při 3. ZŠ v Litomyšli. Zasoutěžit si přijely družiny ze všech okolních základních škol. Děti závodily ve skluzu na zíněnkách,

v halovém biatlonu, ve slalomu s hokejkou a dalších atraktivních disciplínách. Ačkoli jsme ve družině věnovali hodně času tréninku, tak jsme se na předních místech neumístili. Všechny děti se ale přesto výborně bavily a užily si sportovní odpoledne.

za kolektiv zaměstnanců ZŠ Věra Kladivová a Vendula Hondlová

Vítání jara

Dne 3.-4. dubna proběhlo v rámci výuky ve čtvrtém a pátém ročníku projektové vyučování na téma "Vítání jara". Cílem projektu bylo upevnit znalosti z přírodovědy týkající se jara, jarní přírody, zvířat. Žáci vytvářely výrobky a obrázky k tématu, připravili vejčkovou pomazánku, kterou naservírovali formou jednohubek. Pracovali s textem - připomněli si básničky o jaru. Projektové hodiny se vydařily. Žáci k činnostem přistupovali zodpovědně, v týmech se vzájemně podporovali.

Erika Jasanská





SPOLKY

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Ve dnech 3. – 4. března se v KD v naší obci konalo školení vedoucích hasičské mládeže, které ve spolupráci s naším SDH pořádala Okresní odborná rada mládeže Okresního sdružení hasičů Svitavy. Na tuto akci dorazilo více jak 140 lidí. Vzhledem k tomu, že školení vedoucích u nás už párkrát proběhlo, věděli jsme, do čeho jdeme.

Byli jsme proto skvěle připraveni. Jako pořadatelé jsme měli za úkol zajistit stravu, ubytování a příjemné prostředí. To vše jsme zvládli na výbornou.

Účastníci se vzdělávali v oblasti všeobecných podmínek hry Plamen a nových pravidel jednotlivých disciplín, celoroční činnosti, odbornosti, specializace i zdravotvědy. Padlo mnoho nových a zajímavých informací. Hned po této akci jsme připravili sál pro divadelní představení LEGENDA O ZBLLOUDILÝCH DUŠÍCH v podání divadelního spolku DOVEDA SLOUPNICE. Muzikál byl velice hezký i vtipný. Myslím si, že kdo přišel, nelitoval. Škoda jen, že nepřišlo na toto představení více lidí, kteří by podpořili jak náš sbor, tak divadelní spolek.

Marek Filipčík, starosta SDH



KONALO SE

Vítání občánků

V neděli 22. ledna 2023 proběhlo tradiční vítání nových občánků. I když počasí příliš nepřálo, v kulturním domě v Čisté bylo veselo. Za minulý rok v obci přibýlo celkem 15 mimínek. Na událost dorazila většina z nich, a to i se svými rodiči a blízkými. Od úvodního slova pana starosty Mgr. Petra Dřínovského až po slavnostní přípitek bylo vše připraveno na jedničku a celé setkání se neslo v přátelském duchu. Rádi bychom za všechny maminky, tatínky a jejich miminka poděkovali všem, kteří se podíleli na přípravě a průběhu celého setkání a vytvořili nám tak jedinečnou vzpomínku na tento den. Mockrát také děkujeme za zvěčnění památečného dne paní fotografce, která byla moc milá a ochotná. Na setkání při další příležitosti se těší

Mateo Ospald s rodiči





Ondřej Havelka a jeho Melody Makers

Taneční večer, jaký u nás v Čisté dosud nebyl aneb Kulturou nežije pouze Smetanova Litomyšl.

I tak je možné shrnout strhující záležitost, která se odehrála v sobotu 11. 2. 2023 v našem kulturním domě. Restaurace a penzion U Zběhlíka připravil společně s obcí Čistá taneční večer v čele s Ondřejem Havelkou a jeho Melody Makers. Tančilo se v rytmu swingu a nezřídka v dobovém oblečení. Ke spoustě fantastické hudby a nadšené zábavy samozřejmě nechybělo skvělé občerstvení.

V závěru večera zazněla otázka směrem k hlavnímu interpretovi, panu Ondřeji Havelkovi: „Tak co? Jak to tady na vás v Čisté zapůsobilo?“ Jeho reakci vnímáme jako takové příjemné vysvědčení: „Byl jsem opravdu mile překvapen, že zde bylo tolik tanečnicků. Už dlouho jsem nezažil tak skvělou atmosféru od prvních tónů až do konce....“

Manželé Ožanovi z Restaurace a penzionu U Zběhlíka, hlavní organizátoři akce, s úsměvem dodávají: „Tak to vypadá, že bychom mohli akcičku v budoucnosti zopakovat, co říkáte?“

Jana Dřínovská



X. Obecní babský bál - jubilejní

V sobotu 25. 3. 2023 proběhl v krásném kulturním domě v Čisté u Litomyšle babský bál. Víím, že v Čisté bývají krásné akce, a tak jsem na nabídku mých přátel účastnit se hned kývla. A ještě v maskách? Bylo rozhodnuto!

Musím říct, že jsme letos byli na více plesech, ale tento nás opravdu nadchl. Skvělá atmosféra, usměvaví lidé. Spousta krásných masek,

úžasná hudba s Radkem Klusoněm, skvělá organizace, večerní překvapení, a dokonce perli i pan starosta. Nesmím zapomenout na tombolu a super ceny.

Odházeli jsme nad ránem ověšení výhrami jako poslední a určitě zase rádi příště přijdeme. Už jen proto, že tu mám spoustu kamarádů a známých. Prostě jsme si to užili. Děkuje za krásný večer.

Alena Novotná, Svitavy



Uklidme svět, uklidme Česko 2023

Letošní úklid opět přinesl nečekaná objevení a nové tváře dobrovolníků. Na Apríla, tedy 1. dubna jsme se ve 13:30 sešli u hasičárny. Počátek se začátku vypadalo dosti nevlídně – skutečně „aprilové“. Chvillemi přšelo, pak zase slunko, ale jinak vyvedená akce.

Klasicky, jako každý rok, jsme uklízeli silnici na Brlece – dvě pneumatiky, kusy plechu a plný pytel izolací od kabelů patřily k pokladům největším.

Poté jsme se přemístili ke kravínu 77 naproti obecnímu úřadu. Zde na náš čekala černá skládka plná eternitových vlnovek ze střechy, sypký materiál a hromady plechu. Téměř vše bylo odvezeno do sběrného dvora. Po úklidu následovalo zasloužené občerstvení v Hostinci u Chlebounů a rozdání diplomů.

Denča Dřínovská



JINÉ

Čistá - Město Litrbachy - Lauterbach Stadt

Pokud si vybavíte článek „70 let Čisté“, který vyšel v Obecním zpravodaji v roce 2017, možná si vzpomenete i na zmínku o zaniklých obcích jména Lauterbach. Náhodně kolemjdoucí socio-urbanistický propadák socialistického inženýrství, rozumějte experiment v obci Rovná (okres Sokolov), mě přivedl k jedné z nich – k obci Čistá/Město Litrbachy/Lauterbach Stadt. S naší Čistou měla ta podkrušnohorská společný více než jen vývoj svého názvu. Osud však byl k ní nelítostný...

Nejstarší písemné záznamy o zaniklé obci Čistá (cca 5 km východně od obce Rovná u Sokolova) pochází z doby kolem roku 1350 a zvu jí Lauterbach (naše Čistá je zmiňována o pár let dříve nejprve jako Villa Luterbach, později Lauterbach). Obě obce vznikly v důsledku velké kolonizace. Osídlování té západočeské s nadmořskou výškou kolem 800 m n. m. obstaral šlechtický rod Nothaftů původem z Bavorska, na Chebsku zmiňovaný již ve 12. století (naše Čistá byla osídlována pod patronací litomyšlského kláštera). Do horských oblastí přicházeli zpravidla lidé z hor, zatímco do naší Čisté to byli převážně zemědělci z Franského lesa z okolí města Naila (Bavorsko, cca 40 km severozápadně od Aše). Největší hospodářský rozvoj západočeské Čisté nastal počátkem 16. století v souvislosti s objevem ložisek cínové rudy. Těžba probíhala hlubinně i rýžováním. Po vytěžení se do dolů příliš nezasahovalo a dochovala se tak jejich mimořádná historická hodnota. Důl Jeroným byl v roce 2008 dokonce zapsán mezi kulturní památky. Do dolů byli tehdy obvykle povoláváni horníci ze Saska, tedy také etnikum německé, ovšem s patrnými kulturními a jazykovými odlišnostmi oproti „našemu“ franskému. Pro zajímavost zmiňuji, že do našeho kraje přicházeli horníci původem ze Saska také – a to do dolů na Hřebečsku. V roce 1551 byla západočeská Čistá povýšena na město. Protože necelých 20 km západně se nacházela další obec stejného názvu, byla později obec označena jako „Lauterbach Stadt“, tedy město, zatímco ta menší západně od Sokolova jako „Lauterbach Dorf“, tedy vesnice. Krom původního německého názvu byl za první republiky používán i počestěný název Město Litrbachy (obdobně jako „naše“ Litrbachy). Na začátku 20. století má Lauterbach Stadt už jen kolem 1650 obyvatel a jejich

počet i počet domů klesá, zatímco „náš“ Lauterbach díky dlouhodobému růstu číslovku 1650 překonává a počet domů nadále roste...

Po 2. světové válce bylo veškeré obyvatelstvo Města Litrbachy (všichni Němci) vysídleno. V roce 1948 má obec 7 nových obyvatel a je přejmenována na Čistou. V souvislosti se zřízením vojenského výcvikového prostoru Prameny jsou posléze vystěhováni i tito. Budovy jsou ponechány svému osudu a při vojenských cvičeních a ostrých střelbách z kanónů a tanků zcela zničeny. Ruiny pak rozjezdily buldozery. O likvidaci Čisté byl natočen instruktážní film „Boj o osadu“...

Dnes je bývalá Čistá u obce Rovná alias Město Litrbachy či Lauterbach Stadt zapomenutým bodem na mapě a na náhorní plošině Slavkovského lesa ji připomíná náhrobek zbudovaný po roce 1990 původními vysídlenými rodáky v místě bývalého památníku obětem první světové války, který byl armádou samozřejmě také zcela zničen. Z původního náměstí zbyla jen asfaltová silnice se stromořadím. Z barokního kostela zůstaly základy a kus podlahy. Všechny jeho zvony pozřely válečné rekvizice. Až na ten nejmenší. Ten byl po válce sejmut z věže a byl považován za ztracený. V roce 2015 byl objeven v Chlumu Svaté Maří, kde dodnes zvoní v sanktusníku kostela Nanebevzetí Panny Marie a svaté Maří Magdaleny. Ve stejném roce byl znovuobjeven a probuzen do té doby zapomenutý a spící nemenší kostelní zvon v naší Čisté...

Když do toho kraje pod Karlovými Vary zavítáte a navštívíte Loket či Bečov nad Teplou, určitě nevynechte národní přírodní památku Křížky, jedinečnou rozhlednu Krásenský vrch a lokalitu bývalé Čisté.

A co ten nevydařený socialistický experiment v Rovné u Sokolova? Vesnici Ebmeth, v roce 1947 přejmenovanou na Rovnou, potkal po válce stejný osud a zcela zanikla. V 60. letech přišlo vedení státu s nápadem, že v místě vybuduje „socialistickou vesnici“ podle vzoru tehdejšího Sovětského svazu. Nová vesnice z paneláků (i osmipatrových) byla dostavěna roku 1969 na nechráněné náhorní plošině v nadmořské výšce 700 m nad níže a příhodněji položeným místem původní zaniklé obce. Že se tam nikdo nehrnul a bydlení muselo být dotované, je už jiný příběh...

Mgr. Pavel Kuře



Město Litrbachy v roce 1935



Bývalé město Čistá dnes

Zdroj fotografií: www.mapy.cz

Další zajímavé odkazy:

<https://cs.wikipedia.org/wiki/Litrbachy>

<https://www.mujrozhlaz.cz/vylety-s-vltavou/cista-vranov-mesta-ktera-nejsou>

<https://www.mujrozhlaz.cz/vylety-s-vltavou/rovna-pomnik-socialistického-inzenyrstvi>

https://itvid.net/video/boj-o-osadu-1947-1948-%C4%8Dist%C3%A1-lauterbach-stadt-v%C3%BDcvik-boje-v-osad%C4%9B-a-o-osadu-nZuS_KmfFQ.html

Kvíz o cenu

Otázka pro vás zní: „Co je na obrázku?“

Nápověda: Součást budoucího předmětu obecného užitku privátního držení.

Vaše tipy zasílejte do 15. května 2023 na e-mailovou adresu kure.pavel@seznam.cz nebo dodejte v písemné formě (osobně či poštou) na Obecní úřad v Čisté, a to vždy s kontaktem na vás. Tipovat může každý jen jednou. Cena pro vítěze je speciální láhev dobrého vína (v případě nezletilého vítěze ekvivalentní náhrada).

Mgr. Pavel Kuře



Firma Tesaři Osík s.r.o.

nabízí k prodeji palivové
dřevo – odřezky.

Kdy: PO-PA od 7-16:00 hodin

Cena: 700 Kč bez DPH za balík (2m³)

V případě zájmu volejte: 736 472 695



OSLAVA JARA



23. dubna 2023

Mikšíkův statek

Trstěnice 56

tradice - zpěv - hry - koncert

od 15:00 Ženy zpěvné - od 17:00 Žamboši

vstupné doporučené 100Kč

www.miksikuvstatek.cz



Pardubický kraj

Obec Čistá
zve občany na

KOMUNITNÍ SÁZENÍ STROMŮ

v sobotu

29. 4. 2023 od 14:00



Sraz u brodu u vrtu
(naproti č.p. 177)

V plánu je sázení švestek podél nově obnovené „Vopařilovy cesty“ a třešní podél polní cesty ke středisku ZD.

Vybavte se vhodným nářadím (lopaty, hrábě ...) a přijďte z poslední dubnové soboty učinit historický okamžik 😊. Vytvořte pravdivě tvrzení vůči svým potomkům: „Tenhle ten strom, milí vnučci, jsem onehdy sázela s dědečkem ...“.

2.ročník
Pálení Čarodějnic
Kdy: 30.4.2023 od 17:00hod
Kde: hospoda U Chlebounů

Možnost zakoupení buřtů a dalšího občerstvení



Soutěž o nejlepší čarodějnici (1. kategorie: čarodějnice na oheň, 2. kategorie: vlastní maska)

Obec Trstěnice a Obec Čistá pořádají
11. ročník přehlídky dechových hudeb

MÁJOVÁ KŘÍDLOVKA 2023

Dne 6. května 2023 od 13:00 hodin

V přírodním areálu za školou v Trstěnici u Litomyšle,
v případě nepříznivého počasí v kulturním domě v Čisté u Litomyšle



Jednotlivé kapely vystoupí v pořadí:

13:00 - 14:00 **LIBKOVANKA** s kapelníkem Zdeňkem Benešem

14:00 - 15:00 **ŽADOVJÁCI**

15:00 - 16:00 **LIBKOVANKA** s kapelníkem Zdeňkem Benešem

16:00 - 17:00 **ŽADOVJÁCI**

Programem Vás bude provázet **Radek Klusouň**

Vstupné 200 Kč

Bohaté občerstvení zajištěno



Obec Čistá zve všechny odvážné děti a jejich rodiče na **9. ročník čisteckého braňáku**.

Uskuteční se **v sobotu 3. 6. 2023 od 14 hod.** se startem **na fotbalovém hřišti**.

Jednotlivá stanoviště pro vás **chystají** jako tradičně zástupci místních spolků, dobrovolníci a učitelky ze ZŠ a MŠ.

Doporučené **týmy** 3 – 5 účastníků. Možné jsou také vícegenerační rodinné týmy.

Příjemné občerstvení zajištěno.

Zasloužené **odměny** v cíli pro všechny účastníky.

Večer plánujeme **LETNÍ KINO** přímo na hřišti.

**BRANNÝ
DEN
2023**

V ČISTÉ



17. ČERVNA 2023 OD 13:00

V KULTURNÍM DOMĚ V ČISTÉ

VÝROČÍ 145 LET

ZALOŽENÍ

SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ČISTÁ U LITOMYŠLE

– PROGRAM –

13:00 – 13:05 – Zahájení

13:05 – 13:30 – Projevy hostů

13:45 – 14:00 – Posvěcení hasičské stříkačky

14:15 – 14:45 – Dětské představení

15:00 – 15:45 – Malá Jihočeská dechovka „BOHEMIA“

15:45 – 16:00 – Slavnostní předání

16:00 – 16:45 – Malá Jihočeská dechovka „BOHEMIA“

16:45 – 17:00 – Historie SDH Čistá

17:00 – 17:45 – Kapela „JUNIOR 2“

17:45 – 18:15 – Čistecký soubor

18:15 – 19:00 – Kapela „JUNIOR 2“

20:00 – 02:00 – Večerní zábava s kapelou „SEPTIMA“



Příjezd možný pouze od Litomyšle z důvodu uzavírky místní komunikace



Nabízíme:

Uměleckořemeslné zpracování kovů: svícný, nože, kování dveří, historické výrobky...

Broušení a oprava ostří: nožů, nůžek, dlát, sekáčů, seker...

Svařované výrobky: regály, dvířka, stoly, zábradlí...

Konstruktérská činnost: zpracování technických návrhů a kresličské práce.

Kontakt:

Lukáš Blahník

Čistá 397, Čistá u Litomyšle, 569 56

E-mail: info@kovo-blahnik.cz

Web: www.kovo-blahnik.cz

Tel.: 731 36 98 96

ČISTÁ
2.6.2023

NOCKOSTELŮ

KOSTEL
SV.
MIKULÁŠE

Upřesnění programu na www.nockostelu.cz.

Program Noci kostelů 2. června 2023

18:00 - 22:00

Otevřeno, možnost návštěvy

18:00 - 18:00

[Plenum](#)

Zazvonění všemi pěti kostelními zvony současně. Zvoni se ručně.

Pro odvážné návštěvníky možnost aktivní účasti. Nutná domluva předem (17:50-17:55).

18:30 - 18:45

[Vyhlášení vítěze kvízu z Obecního zpravodaje 2/2023](#)

ZNÁTE ČISTOU?

Kvíz pro všechny generace...

- 1) Jak se nazývá nejvyšší vrchol Čisté?
- 2) Od kterého roku má naše obec oficiální název Čistá?
- 3) Jaký objem má náš vodojem na pitnou vodu?
- 4) Jakou rozlohu má katastrální území Čistá u Litomyšle?

5) Kdo stál nejdéle v čele naší obce?

6) Co symbolizuje modrý pruh na našem obecním znaku?

7) V jakých místech se rozkládalo původní osídlení naší obce, tzv. Alt Lauterbach?

(správné odpovědi najdete na konci této strany)

Společenská rubrika

Svá životní jubilea v měsíci lednu, únoru a březnu oslavili:

Božena Havlíčková
Helena Valentová
Radek Zöfl
Olga Pířová
Vladimír Pekářík
Milada Hurychová
Jitka Pavlíšová
Jaroslava Kopecká

Marie Bednářová

Pavel Kmošek

Růžena Gambová

Helena Kapičková

Naším občanům gratulujeme a přejeme hodně zdraví a životní pohody.

Naše obec je bohatší o dalšího občánka

Jonáše Nečesánka

Přejeme hodně zdraví a štěstí.

Rozloučili jsme se s paní Jaroslavou Kaupovou, paní Marií Pavlíšovou, panem Františkem Šplíchálem, panem Františkem Havlíčkem, panem Janem Klusoněm a panem Antonínem Frodlem. *Upřímnou soustrast.*



REKAPITULACE AKCÍ

23. 4. 2023, neděle od 15:00	oslava jara	Mikšikův statek, Trstěnice
29. 4. 2023, sobota od 14:00	komunitní sázení stromů	sraz u brodu u vrtu
30. 4. 2023, neděle od 17:00	pálení čarodějnic	hospoda U Chlebounů
6. 5. 2023, sobota od 13:00	Májová křídlovka	přírodní areál za školou Trstěnice
10. 5. 2023, středa od 9:00 do 15:00	zápis do MŠ	MŠ Čistá
2. 6. 2023, pátek od 18:00	Noc kostelů	kostel sv. Mikuláše, Čistá
3. 6. 2023, sobota od 14:00	9. ročník čisteckého braňáku	fotbalové hřiště
13. 6. 2023, úterý od 18:00	jednání zastupitelstva obce	zasedací místnost OÚ
17. 6. 2023, sobota od 13:00	145. výročí založení SDH Čistá	kulturní dům

1) Sněžník, 569 m. n. m. / 2) 1947 / 3) 250 m³ / 4) 2520 ha / 5) Bohumil Pavlíš, 24 let a 8 měsíců / 6) symbolem řeky Loučně / 7) zhruba v místě motokrosové trati na pomezí Čisté a Bendátek
Odpovědi:

Periodický tisk územního samosprávného celku. Obecní zpravodaj vychází 1x za dva měsíce.

Evidenční číslo periodického tisku přidělené Ministerstvem kultury: MK ČR E 22139.

Vydává Obecní úřad Čistá, Čistá 376, 569 56, ☎ 461 634 903. Redakční rada: Petra Vojáčková, ☎ 724 058 142, Jana Dřínovská, ☎ 608 178 868, Mgr. Stanislav Švejcár, ☎ 732 806 804. Jazyková úprava Mgr. Jitka Skalická ☎ 736 781 400.

Příspěvky je možné zasílat elektronicky na adresu: zpravodajcista@seznam.cz nebo poštou na OÚ v Čisté či členům redakční rady.

Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory redakce.

Vydáno dne 19. 4. 2023. Uzávěrka příštího čísla 30. 6. 2023.